
1. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 이린이는 분자를 잘못 보아서
답이 0.3̇1̇ 이 되었고, 나연이는 분모를 잘못 보아서 답이 0.14̇ 가 되었
다. 이 때, 기약분수 A를 구하면?
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이린 : 0.3̇1̇ =
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나연 : 0.14̇ =
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90

=
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따라서 처음의 기약분수는

(나연이가 본 분자)

(이린이가 본 분모)
=

13

99
= A 이다.

해설



2. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 연우는 분자를 잘못 보아서
답이 0.4̇ 가 되었고, 지우는 분모를 잘못 보아서 답이 0.4̇1̇ 이 되었다.
이 때, 기약분수 A를 구하면?
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연우 : 0.4̇ =
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,

지우 : 0.4̇1̇ =
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따라서 처음의 기약분수는

(지우가 본 분자)

(연우가 본 분모)
=
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9
= A 이다.

해설



3. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 태연이는 분자를 잘못 보아서
답이 0.7̇이되었고, 효정이는분모를잘못보아서답이 0.2̇3̇가되었다.
이 때, 기약분수 A를 구하면?
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태연 : 0.7̇ =
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,

효정 : 0.2̇3̇ =
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99

따라서 처음의 기약분수는

(효정이가 본 분자)

(태연이가 본 분모)
=
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9
= A 이다.

해설



4. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 하나는 분자를 잘못 보아서
답이 0.4̇1̇ 이 되었고, 제니는 분모를 잘못 보아서 답이 0.47̇ 이 되었다.
이 때, 기약분수 A를 구하면?
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하나 : 0.4̇1̇ =
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,

제니 : 0.47̇ =
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따라서 처음의 기약분수는

(제니가 본 분자)

(하나가 본 분모)
=

43

99
= A 이다.

해설



5. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 승연이는 분자를 잘못 보아서
답이 0.41̇ 이 되었고, 승민이는 분모를 잘못 보아서 답이 0.3̇1̇ 이 되었
다. 이 때, 기약분수 A를 구하면?
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승연 : 0.41̇ =
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,

승민 : 0.3̇1̇ =
31
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따라서 처음의 기약분수는

(승민이가 본 분자)

(승연이가 본 분모)
=
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= A 이다.

해설



6. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 선우는 분자를 잘못 보아서
답이 0.1̇7̇이되었고, 지민이는분모를잘못보아서답이 0.7̇이되었다.
이 때, 기약분수 A를 구하면?
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선우 : 0.1̇7̇ =
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지민 : 0.7̇ =
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따라서 처음의 기약분수는

(지민이가 본 분자)

(선우가 본 분모)
=
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= A 이다.

해설



7. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 현빈이는 분자를 잘못 보아서
답이 0.18̇ 이 되었고, 찬열이는 분모를 잘못 보아서 답이 0.1̇9̇ 이 되었
다. 이 때, 기약분수 A를 구하면?
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현빈 : 0.18̇ =
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,

찬열 : 0.1̇9̇ =
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따라서 처음의 기약분수는

(찬열이가 본 분자)

(현빈이가 본 분모)
=
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= A 이다.

해설



8. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 은우는 분자를 잘못 보아서
답이 0.0̇01̇ 이 되었고, 성재는 분모를 잘못 보아서 답이 0.10̇2̇ 가 되었
다. 이 때, 기약분수 A를 구하면?
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,

성재 : 0.10̇2̇ =
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따라서 처음의 기약분수는

(성재가 본 분자)

(은우가 본 분모)
=
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= A 이다.

해설


